Контрольная работа №1 
«Первоначальные химические понятия»

Вариант 1

1. Выражение «три атома кислорода» отражает запись:

а) О3     б) 3О3     в) 3О     г) 3О2
2. Коэффициентом в записи 5Al2(SO4)3 является:

а) 2       б) 3     в) 4      г) 5

3. Валентность серы в соединении H2S равна

а) II      б) I      в) IV      г) VI

4. Формула соединения железа (III) с кислородом

а) Fe2O3       б) FeO     в) Fe3O4     г) FeO2
5. Химическая реакция N2 + O2 → 2NO относится к реакциям
а) замещения                        б) соединения

в) разложения                       в)  обмена

6. Вычислите относительную молекулярную массу Ca3(PO4) 
7. Вычислите молярную массу FeCl3
 8. Вычислите массовую долю кальция в оксиде кальция

9. Вычислите массу 0,25 моль Al2(SO4)3
10. Вычислите массу водорода, прореагировавшего с кислородом с образованием 18г воды.


Контрольная работа №1 

«Первоначальные химические понятия»

Вариант 2
1. Выражение «две молекулы водорода» отражает запись:

а) Н2         б) 2Н         в) 2Н2        г) 2Н3
2. Коэффициентом в записи 5Al2(SO4)3 является:
а) 2       б) 3     в) 4      г) 5

3. Валентность серы в соединении SО3 равна

а) II      б) I      в) IV      г) VI

4. Формула соединения углерода (IV) с кислородом

а) СО        б) СО2        в)С2О4        г)С4О2
5. Химическая реакция СаСО3 → СаО + СО2↑ относится к реакциям

а) замещения                        б) соединения

в) разложения                       в)  обмена

6. Вычислите относительную молекулярную массу Na3PO4
7. Вычислите молярную массу AgNO3
8. Вычислите массовую долю алюминия в оксиде алюминия
9. Вычислите количество вещества, которое содержится в 140 г FeBr3
10. Вычислите массу кислорода, прореагировавшего с водородом с образованием 180г воды.
